
Актуальні проблеми цивільного та господарського права: національний 

та  міжнародний аспекти 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни – з’ясування проблем теорії і практики 

нормативного регулювання цивільних та господарських відносин на національному та 

міжнародному рівнях, а також формування у здобувачів вищої освіти розуміння 

сучасної практики правозастосування норм цивільного та господарського 

законодавства з можливістю прогнозування подальших шляхів (тенденцій) розвитку 

юридичної науки відповідній сфері. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: з’ясування ряду 

актуальних правових питань, що стосуються основних напрямків та принципів 

здійснення господарської діяльності. Особливу увагу під час вивчення вказаної 

навчальної дисципліни передбачається приділити проблемним моментам: визначення  

загальних положень цивільного та господарського  права, кваліфікації цивільних та 

господарських правовідносин, застосування приватноправових і публічно-правових 

норм до регулювання цивільних та господарських правовідносин, зловживання 

суб’єктивними правами учасниками цивільних та  господарських правовідносин, 

правового регулювання діяльності фізичної особи-підприємця, створення та 

функціонування юридичних осіб, визнання суб’єкта господарювання банкрутом та 

проведення ліквідаційної процедури, особливості теорії і практики правового 

регулювання цивільних та  господарських договорів, юридичної відповідальності 

суб’єктів цивільних та     господарських відносин. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 4. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК 9. Здатність працювати в міжнародному контексті. 

 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК 5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту 

юридичну аргументацію. 

СК 8. Здатність застосовувати медіацію та інші правові інструменти альтернативного 

позасудового розгляду та вирішення правових спорів. 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ та 

правозастосовній діяльності. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи 

вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 



СК 16. Здатність до правозастосування у сфері управлінських та технологічних 

відносин, що виникають у процесі діяльності суб’єктів господарювання аграрного 

сектору економіки. 

СК 17. Здатність до критичного аналізу правових явищ та науково обґрунтованого 

застосування норм земельного права. 

СК 18. Здатність до аналізу економіко-правового механізму природокористування, 

охорони навколишнього природного середовища та правозастосування норм 

екологічного права. 

 

Програмні результати навчання: 

 

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 

сучасні методи дослідження. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у наданні 

правничих послуг. 

ПРН 14. Обґрунтовувати правову позицію на різних стадіях правозастосування. 

ПРН 18. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та 

технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності суб’єктів 

господарювання аграрного сектору економіки. 

ПРН 19. Аналізувати правові явища та науково обґрунтовано застосовувати відповідні 

правові норми для вирішення питань у сфері земельного права. 

ПРН 20. Аналізувати показники щодо функціонування економіко-правового механізму 

природокористування, охорони навколишнього природного середовища та 

застосувати норми екологічного права для вирішення поставлених завдань. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Правові наслідки недійсності правочинів 
Тема 2. Здійснення та захист права власності та інших речових прав 

Тема 3. Захист прав інтелектуальної власності 

Тема 4. Зобов’язальне право 

Тема 5. Правові наслідки порушення договірних зобов’язань 
Тема 6. Деліктна відповідальність 

Тема 7. Медіація 

Тема 8. Застосування норм спадкового права 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 

Кількість кредитів 5 

Форма семестрового контролю – екзамен. 



 


